INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA PARA EL ESTADO DE GUANAJUATO.

ORDEN DEL DÍA

1 Lista de asistencia y declaración de quórum;
2 Aprobación en su caso del orden del día;
3 Se da cuenta al Pleno del Consejo General del Instituto de Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato, de los oficios, con números de referencia, IACIP/DA/0382/2015 y IACIP/DA/384/2015 y anexos, suscrito por la Directora Administrativa, del Instituto de Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato, dirigidos al Presidente del Consejo General del mismo Instituto, relativos a la aprobación que le es requerida al Colegiado, para que se pronuncie sobre: la ampliación y/o reducción de las partidas mencionadas en la documental de cuenta; la cancelación de la contratación del servicio de vigilancia ante la Dirección de Servicios Generales y realizar gestiones para llevar a cabo la contratación del servicio directamente por parte de este Organismo; para efecto de que el Colegiado se pronuncie en el marco de su competencia y atribuciones legales;
4 Asuntos generales
5 Lectura, aprobación y firma del acta de la presente sesión

DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA

- 2.- Puesto a consideración de los presentes el orden del dia, resultó aprobado por unanimidad de votos de los Consejeros presentes.-----
- 3.- Se da cuenta al Pleno del Consejo General del Instituto de Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato, de los oficios, con números de referencia, IACIP/DA/0382/2015 y IACIP/DA/0384/2015, y anexos, suscritos por la Directora Administrativa, del Instituto de Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato, dirigidos al Presidente del Consejo General del mismo Instituto, relativos a la aprobación que le es requerida al Colegiado, respectivamente, para que se pronuncie sobre: la ampliación y/o reducción de las partidas mencionadas en la documental de cuenta; la cancelación de la contratación del servicio de vigilancia ante la Dirección de Servicios Generales y realizar gestiones para llevar a cabo la contratación del servicio directamente por parte de este

Mysle y humais

Organismo; para efecto de que el Colegiado se pronuncie en el marco de su competencia y atribuciones legales; puestos a consideración del pleno del Consejo General, las documentales de cuenta, se manifestó lo siguiente: que resultó aprobado por unanimidad de votos de los Consejeros presentes, respectivamente: la ampliación y/o reducción de las partidas mencionadas en la documental de cuenta; la cancelación de la contratación del servicio de vigilancia ante la Dirección de Servicios Generales, ordenándose además llevar a cabo la contratación del servicio directamente por parte de este Instituto.

4.- En este acto el presidente del Consejo General del Instituto de Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato, en términos del párrafo tercero del numeral 14 del Reglamento Interior del Instituto de Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato, pone a consideración del Pleno del Consejo General del Instituto, los oficios con números de referencia IACIP/DA/0385/2015 y IACIP/DA/0386/2015 y anexos, suscritos por la Directora Administrativa del Instituto de Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato, dirigidos al Presidente del Consejo General del mismo Instituto, relativos a la aprobación que le es requerida al Colegiado, para que en el marco de su competencia y atribuciones legales se pronuncie sobre: la transferencia interna para pago de finiquitos; la solicitud de ampliación líquida a la partida 3612 que se desprende de la documental de cuenta, puestos a consideración del pleno del Consejo General, las documentales de cuenta, se manifestó lo siguiente: que resultó aprobado por unanimidad de votos de los Consejeros presentes: la transferencia interna para pago de finiquitos que se desprenden de la documental de cuenta; se acuerda la ampliación líquida a la partida 3612, la cual será destinada a la contratación de espectacular y redes sociales. Autorizándose además la celebración de los contratos respectivos .--

Asimismo, en este acto el presidente del Consejo General del Instituto de Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato, en términos del párrafo tercero del numeral 14 del Reglamento Interior del Instituto de Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato, pone a consideración del Pleno del Consejo General del Instituto, los oficios con números de referencia IACIP/DCS/143/2015 y IACIP/DCS/144/2015 y anexos, suscritos por el Director de Comunicación Social del Instituto de Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato, dirigidos al Presidente del Consejo General del mismo Instituto, que le es requerida al Colegiado, para que en el marco de su competencia y atribuciones legales se pronuncie sobre: la aprobación y autorización de la realización de un adendum al contrato IACIP/010/2015 de la empresa PIOMIKRON S.A. de C.V.; la propuesta de imagen y de invitación para el Informe de Actividades del Instituto; consideración del pleno del Consejo General, las documentales de cuenta, se manifestó lo siguiente: que resultó aprobado por unanimidad de votos de los Consejeros presentes que se autoriza la realización de un adendum al contrato IACIP/010/2015 que se desprende de la documental de cuenta; se aprueba el diseño de imagen y de invitación para el Informe de Actividades del Instituto que se acompaña a la documental de

Acto seguido, continuando con asuntos generales, el presidente del Consejo General del Instituto de Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato, en términos del párrafo tercero del numeral 14 del Reglamento Interior del Instituto de Acceso a la Información

My shawing

Pública para el Estado de Guanajuato, pone a consideración del Pleno del Consejo General del Instituto, sobre la aprobación que es requerida al Pleno del Consejo General para comisionar al Consejero General que asistirá el día jueves 5 de Noviembre del año 2015, al evento de elección de Coordinador de los Organismos Garantes de las Entidades Federativas del Sistema Nacional de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales, en las instalaciones del Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales ubicado en la ciudad de México, Distrito Federal, así como la autorización para que se realice el pago correspondiente al vuelo redondo Silao, Guanajuato - México, Distrito Federal y México, Distrito Federal - Silao, Guanajuato, para efecto de que el Colegiado se pronuncie en el marco de su competencia y atribuciones legales; puesto a consideración del pleno del Consejo General, se manifestó lo siguiente: que se aprueba por unanimidad de votos de los Consejeros presentes comisionar a la Consejera General Licenciada Ma. de los Angeles Ducoing Valdepeña, a efecto de que asista el día jueves 5 de Noviembre del año 2015, al evento de elección de Coordinador de los Organismos Garantes de las Entidades Federativas del Sistema Nacional de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales, en las instalaciones del Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales ubicado en la ciudad de México, Distrito Federal, autorizándose además la realización del pago correspondiente al vuelo redondo Silao, Guanajuato – México, Distrito Federal y México, Distrito Federal – Silao, Guanajuato, con la aerolínea denominada "AEROMEXICO" -----

LICENCIADO MARIO ALBERTO MORALES REYNOSO
PRESIDENTE DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA
INFORMACIÓN PÚBLICA PARA EL ESTADO DE GUANAJUATO.

LICENCIADA MA. DE LOS ANGELES DUCOING VALDEPEÑA
CONSEJERA GENERAL DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA
PARA EL ESTADO DE GUANAJUATO.

LICENCIADO JUAN JOSÉ SIERRA REA CONSEJERO GENERAL DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA PARA EL ESTADO DE GUANAJUATO.

LICENCIADO JOSÉ ANDRÉS RIZO MARÍN SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA PARA EL ESTADO DE GUANAJUATO.